
Zápis z výborové schůze TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s.  
konané dne 27.03.2026 

 

 

 
Přítomni: Housa, Krejčík, Šrámek, Popek, Šťastný, Nechanský 
Omluveni: Havlíček, Podstawek, Martinková 
Neomluven: 
Přizváni: Patočka, Hlaváč Pavel ml.  
 
Pověřen zápisem: Popek 
Ověření zápisu: Krejčík, Šťastný 
 
Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé výborové schůze. 
2. KIS – aktuální stav, info členů VV s pomocí ohledně pozvánek. 
3. Valná hromada TJ – 15.5.2026, zrušení. 
4. Změna stanov TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s.     
5. Tvorba loga pro TJ - dlouhodobý bod. 
6. Výběr členských příspěvků v roce 2026 
7. Velikonoční zábava 
8. Dotace info. 
9. Kandidátní listina do komunálních voleb 2026 
10. Dovolení členů VV tzv. kooptací, odstoupení p. Podstawka. 
11. Různé 

 
Bylo projednáno: 

 
 

1. Kontrolou zápisu bylo zjištěno, že dochází k průběžnému plnění úkolů ze schůze minulé. 
 

2. Bude se pokračovat v kompletaci databáze a zadávání plateb - průběžně. 
 

3. VV Bylo rozhodnuto, že v tuto chvíli není bezpodmínečně nutné uspořádat navíc „druhou“ VH, která 
byla plánována na 15.5.2026. Hlavním důvodem bylo původně odsouhlasení nového samostatného 
oddílu boxu, místo jeho zařazení pod ASPV. Nicméně celostátní boxerská asociace náš oddíl schválila i 
se současným zněním stanov TJ, takže bylo rozhodnuto, že se oddíl, jako samostatný schválí až na 
podzimní VH. Dalším důvodem zrušení VH 15.5.26 je, že bude více času jak na finální přepracování 
stanov TJ, tak na přípravu návrhu nového znaku, loga naší TJ. 

     
4. Členům VV byl představen návrh přepracovaných stanov dle aktuálních podmínek, situace v TJ. 

Například body týkající se pozvánek na valnou hromadu, nebo body týkající se členské základny byli 
přepracovány s prioritou elektronické komunikace při zachování i stávající papírové formy apod. 
Dalším otevřeným bodem zůstává podoba členství. Dle aktuálních stanov máme dva druhy členství, a 
to řádné a čestné, při čemž není znám jakýkoli seznam čestných členů. V návaznosti na to a požadavku 
„Klubu fotbalových seniorů“ bude potřeba rozhodnout, buď o redefinici pojmu čestného členství, nebo 
např. rozdělení řádného členství na další podskupiny. Bude řešeno na další schůzi VV. 
  

5. V březnu byl vytvořen další návrh, který zatím ale nebyl představen členům VV. Aktuálně převzal po 
předsedovi TJ štafetu Lukáš Krejčík, který požádá o pomoc známého, jenž má s grafickými návrhy 
zkušenosti. Pro inspiraci mu byly přeposlány dosavadní návrhy i se znakem města + původní fotbalový 
znak.   

 



6. Aktuálně není známo, kolik oddílů příspěvky v daném termínu (do 31.3.2026) odevzdalo a kolik ne, 
neboť ještě neproběhla uzávěrka kasy za březen 2026. Dle posledního zápisu ze schůze VV odevzdala 
vyplněné tabulky s výší členských a oddílových příspěvků pouze Lenka Martinková za ASPV – möllky 
a pilates a Jirka Šťastný za turistiku!!! Předseda se tedy přizpůsobí nastolenému tempu ostatními členy 
VV a nebude „tlačit na pilu“, respektive se mu nechce vše třikrát urgovat.   
  

7. Velikonoční zábava – na schůzi VV byl přizván p.Hlaváč Pavel ml. jako „spolupořadatel“. Spolu s p. 
Nechanským seznámili VV s aktuálními informacemi a požadavky ohledně příprav a organizace celé 
akce. Byl odsouhlasen hlavní termín příprav, a to na pátek 10.4.2026 od 17 hod.   

 
8. VV je touto cestou seznámen s informací, že dotace od Libereckého kraje za rok 2025 ve výši 

139 500Kč byla úspěšně vypořádána a bude proplacena do 14 dní. Nicméně cesta k jejímu úspěšnému 
vypořádání nebyla úplně snadná. Přes odeslání vyúčtování na poslední chvíli, několik doplňujících 
požadavků ze strany LK, následné „vynucené“ proškolení našeho účetního a opětovné odeslání 
potřebných podkladů… 
Taktéž proběhlo vyúčtování dotace od města Jablonce n/Jiz za rok 2025 na 330 000Kč. K tomu jsme 
zatím žádné připomínky neobdrželi, tak snad bude vše v pořádku. 
Jako poslední očekáváme rozhodnutí o dotaci Můj Klub 2026 od NSA (125 700 Kč) a rozhodnutí 
k dotaci od Libereckého kraje pro rok 2026 (176 000 Kč), kde byla již předem avizována nutnost 
zařídit u statutárních orgánů TJ kvalifikované elektronické podpisy k podepsání rozhodnutí. Předseda a 
jednatel již v minulém týdnu možnost kvalifikovaných elektronických podpisů zařídili. 

 
9. Na VV bylo prodiskutováno opětovné zapojení naší TJ do komunálních voleb i v roce 2026. Pro 

připomenutí byla představena minulá kandidátní listina z roku 2022 a následně vedena debata, koho 
z ní ponechat a koho nahradit novými členy. Stále se ale pohybujeme přibližně okolo 15 zájemců, takže 
jednotlivý členové VV můžou i nadále navrhovat další zájemce. Koordinuje jednatel TJ, p. Patočka. 
 

10. Pan Martin Podstawek, na základě e-mailu, zaslaného předsedovi TJ 25.3.26, ukončil dobrovolně svou 
činnost ve výkonném výboru TJ. Stalo se tak z důvodu ukončení spolupráce s oddílem kopané, za který 
byl do výboru nominován.  
Jako nového člena VV za oddíl kopané navrhl jeho předseda p. Nechanský p. Filipa Špidlena. 
Dále byl předsedou a jednatelem TJ navržen ještě jeden nový člen do VV a to p. Radek Tocháček, za 
oddíl boxu. (viz bod 3, oddíl boxu bude na podzimní VH ustaven jako samostatný, nikoli již jako 
součást ASPV. Má dosti členů včetně soutěžní mládeže, takže bylo shledáno vhodným, aby měl svého 
zástupce ve VV již nyní) 
Dovolení členů VV je dle stávajících stanov možné, tzv. kooptací až o 1/3, tedy až do 12 členů. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o mimořádnou situaci, tak VV této možnosti využil a oba členy 
jednomyslně odsouhlasil s okamžitou platností do konce volebního období, tedy do 9/2029.  

 
11. Různé:  

 
- Stará rozkládací trampolína z nářaďovny je dle úkolu z minulého zápisu už téměř 30dní na S-bazaru. 

Inzerát byl asi 40x zobrazen, ale dle očekávání bez dalšího zájmu. Bude řešen její převoz do 
sběrného dvora. – Zodpovídá předseda TJ. 

- Při ohledání možného místa vzniku nahlášeného průsaku vody do fasády, v oblasti nad zasedací 
místností, jsme zároveň odhalili z našeho laického pohledu, neutěšený stav hlavní střechy nad 
velkým sálem KD. VV se shodl, že by bylo dobré k této věci přizvat odborníka, aby stav zastřešení 
zhodnotil. Úkol pro jednatele TJ. (stále platný) 
 
 
 
 
 
 
 
 



- Jednatel TJ informoval VV o probíhající rekonstrukci pokojů v ubytovně TJ. V průběhu přestavby 
bylo zjištěno, že elektrické vedení v této části ubytovny (jedno z křídel) je propojené tak, že bylo 
nutné vyměnit elektrické vedení i v pokoji, který nebyl původně plánován na tuto etapu rekonstrukce. 
Z tohoto důvodu bylo jednatelem TJ (po konzultaci s předsedou TJ) rozhodnuto, že dojde na tomto 
pokoji nejen k nutné výměně elektrického vedení, ale zároveň k výměně obkladů a umyvadla a bude 
zde položeno nové lino, jako u ostatních třech pokojů z tohoto křídla. Tím samozřejmě dojde i 
k navýšení celkové ceny rekonstrukce. Nábytek na tomto pokoji zůstane zatím původní. VV byl 
seznámen s fakturami, které byli zatím proplaceny. Až bude známa celková cena rekonstrukce, tak 
bude VV seznámen s celkovými náklady. 

 
 
 
 
Zapsal: Popek Ivo 
                 
Předseda - TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s. 
 
 
 
Ověření zápisu:  Krejčík Lukáš 
 
 
 
    Šťastný Jiří 


